
Vážení přátelé,

každé dítě je jako rostlinka, jejíž vývoj závisí na tom, z jaké půdy čerpá živiny, má-li dost
světla, tepla a ochrany před vnějšími vlivy. Naplno prožité a šťastné dětství má zcela zásadní
roli pro kvalitu budoucího života. Ovšem ne všechny děti do něj mají stejně férovou startovní
čáru. Spousta z nich vyrůstá v rodinách, které nemají prostředky ani na jídlo, ošacení, boty,
školní pomůcky o nějakých kroužcích ani nemluvě. Jiným chybí bezpečný domov a jsou na
útěku před domácím násilím. Jejich přirozený rozvoj i vzdělávání tím tak neskutečně trpí.

Na pomoc takto znevýhodněným dětem přichází sbírka Daránek. Dary z Daránkova účtu
pomohou těm nejzranitelnějším po celé zemi - promění se v bezpečí azylových domů nebo v
zázemí nízkoprahových zařízení, zajistí základní životní potřeby pro rodiny s dětmi v nouzi
nebo umožní rozvíjet dětské talenty. Daránek pomáhá dětem opravdu na všech frontách.
Přispějte i Vy a pomozte Daránkovi udělat vše pro to: Aby to ti nejmenší měli na startu
do života co nejlehčí.

Milan Vlasák
fundraiser 
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Daránek pomáhá Viktorce

Viktorka čelí od narození zdravotním
potížím, které ovlivnily její fyzický i mentální
vývoj. Ona i její rodina se nevzdávají a zkouší
všechny možné léčby - rehabilitace, pobyty v
lázních, speciální terapie. Díky nim se Viktorčin
stav výrazně zlepšil a ona může navštěvovat
běžnou základní školu s asistencí. Na její cestě ji
provází i Daránek. 

S Daránkem za zájmovými kroužky

Nákup jízdních karet je pro někoho maličkost,
pro maminky v azylových domech často luxus,
který si nemohou dovolit. Proto Daránek pořídil
jízdní karty, aby děti mohly trávit čas se
svými vrstevníky, a to není zrovna málo.
Maminky tak mohou ušetřit na vlastní bydlení a
další nutné výdaje.

Daránek nahodil novou fasádu

Daránkův příspěvek se v azylovém domově sv.
Zdislavy promění v teplo a příjemné prostředí
pro maminky s dětmi. Opravená fasáda totiž
vylepší nejen vzhledu budovy, ale také ušetří
náklady na vytápění díky lepší izolaci. Děti se
navíc na rekonstrukci moc těší.

Vymalujte si vlastního Daránka

Tento rok si Daránek připravil pro
děti omalovánky. Skrze ně vám ukáže, s čím
vším dětem pomáhá. A vy (nebo vaše děti) si
můžete užít zábavu při jejich vymalování. 

STÁHNOUT OMALOVÁNKY

Charita pomáhá ve světě

Damien, uprchlík z Demokratické republiky Kongo,
musel kvůli konfliktu ve své zemi překonat řadu překážek v
přístupu ke vzdělání. Ačkoli našel bezpečné útočiště v
sousední Zambii, jako uprchlík bez dostatečných prostředků
nemohl dosáhnout na univerzitní studium, které je v zemi
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placené. Díky podpoře Charity dnes může Damien studovat na
vysoké škole, a má tak šanci na lepší budoucnost.

Dobro do (d)uší
V osmi letech ji matka odvezla do dětského domova s tím, že
pojede jen na výlet. Zpět se pro ni ale už nikdy nevrátila.
Zpěvačka Jana Rybníčková, která vystupuje pod
pseudonymem Yanna, strávila v dětském domově čtyři roky,
než ji  adoptovala známá herečka Hana Čížková. I když má na
pobyt v domově spoustu krásných vzpomínek, své biologické
matce odpustit nedokáže. Co by vzkázala dětem, které
jsou na tom stejně, jako byla kdysi ona? „Nejdůležitější
je mít svůj sen a za ním si jít!“ Jak vzpomíná na život
v dětském domově? Padla si hned do oka se svou adoptivní
maminkou? A v čem je dnes díky náročnému dětství silnější?
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